



# ANTONOV LIST

OZNANILA ŽUPNIJE PREČNA

PON., 10.02.	Sholastika	18:00	Zalog	V čast Materi Božji za zdravje
TOR., 11.02.	Lurška Mati	18:00		Janez Miklič
SRE., 12.02.	Feliks	18:00		Anton Vesel, Bojan Barle in sorodniki
ČET., 13.02.	Kristina	18:00	Straža	Jože Senica, Ivan Derčar in Jana Strniša
PET., 14.02.	Valentin	18:00		Marija in Lojze Petrič
SOB., 15.02.	Klavdij	18:00		Starši Mežnaršič
NED., 16.02.	<b>6. NEDELJA MED LETOM</b> Julijana	07:30 09:00	Straža	Neža Konda, obl. Za žive in pokojne farane
PON., 17.02.	Sedem ust. servitov	18:00	Zalog	Alojz in Jelka Springer, obl.
TOR., 18.02.	Frančišek Regis	18:00		Venčeslav in Slavka Grm, obl.
SRE., 19.02.	Konrad	18:00		Jože in Marija Mrvar
ČET., 20.02.	Jacinta in Frančišek	18:00	Straža	Valentin in Terezija Jerman; Martina Jordan
PET., 21.02.	Damiani	18:00		Terezija (Zinka) Pleskovič
SOB., 22.02.	Sedež apostola Petra	18:00		Anton, obl., Marija in Marinka Sajovic
NED., 23.02.	<b>7. NEDELJA MED LETOM</b> Polikarp	07:30 09:00	Straža	Jože Fink Za žive in pokojne farane
PON., 24.02.	Matija	18:00	Zalog	Alojz Derganc
TOR., 25.02.	Valburga	18:00		V čast Materi Božji za zdravje
SRE., 26.02.	Aleksander	18:00		Jože Derganc
ČET., 27.02.	Gabrijel ŽMB	18:00	Straža	Družini Čegovnik in Konda
PET., 28.02.	Roman	18:00		Jože in Štefka Simić
SOB., 01.03.	Albin	18:00		Za prvoobhajance in birmance
NED., 02.03.	<b>8. NEDELJA MED LETOM</b> Agnes (Neža) Praška	07:30 09:00	Straža	Družini Čegovnik in Konda Za žive in pokojne farane

Izdal: Župnijski urad Prečna, Prečna 10, 8000 Novo mesto    **Odgovarja:** Jože Mrvar  
 tel.: 07/33 48 500, 07/33 48 501, gsm: 041 884 958    **Uradne ure:** torek 10<sup>h</sup>-12<sup>h</sup>, petek 17<sup>h</sup>-18<sup>h</sup>  
 TRR št.: 19900-5008278628, odprt pri DBS    **Oblikovanje in tisk:** SMAK printtisk

OZNANILA TUDI NA SPLETU [WWW.ZUPNIJAPRECNA.NET](http://WWW.ZUPNIJAPRECNA.NET)

## PISMO BOLNIKOM OB 33. SVETOVNEM DNEVU BOLNIKOV

LURŠKA MATI BOŽJA, 11. FEBRUAR 2025

Drage sestre, dragi bratje!  
 Bernardka se je prvič srečala z neznano Gospo v votlini v Lurdu, 11. februarja 1858. To je povedala prijateljicam. Naročila jim je, naj tega ne povedo nikomur. A one so to povedale naprej. Starši so jo zato takoj zaslili. Niso ji verjeli in jo imeli za lažnivko. Prepovedali so ji, da bi še kdaj šla do votline, a jih ni ubogala. Razvedelo se je po vasi. Vse več ljudi je prihajalo, čeprav niso videli ničesar. Pa tudi verjeli ji niso. Ob videnju je Gospa dejala Bernardki, naj si umije obraz. Obrnila se je, da bi odšla do reke Gave. Pa ji je Gospa pokazala na tla, naj si tukaj umije. Ob poti je bila le majhna mlakuža. Bernardka je pokleknila in z rokami začela odstranjevati pesek. Začela je pritekati čista voda. Nastal je potoček, in si v njem umila obraz. Nato je odšla domov. Za njo so odšli tudi ljudje. Ostal je le vaški berač, ki je bil slep. Množica ga je privabila, čeprav ni videl, kaj se dogaja. Ko so se vsi umaknili, se je približal in si v potočku umil obraz. Naenkrat je spregledal. Vse je videl. Po tem očitnem čudežu so počasi le začeli verjeti.

Se danes se milijonske množice zgrinjajo v Lurd. Bolniki se z globoko vero umivajo v tej vodi. Mnogi doživijo čudežno ozdravljenje. Cerkev jih je uradno priznala več kot 70. Jezus je še posebej kazal ljubezen do ubogih, zapostavljenih in bolnih. Odpuščal jim je grehe, bolne pa ozdravljaj. Zanimiv je primer, ko je rimski stotnik Jezusa prosil, naj mu ozdravi bolno hčer. Od zadaj se je pririnila žena. Mislila se je: "Če se dotaknem le njegove obleke, bom ozdravela."

Jezus tudi danes ozdravlja. Bolni ljudje večkrat prosijo za bolniško maziljenje. Molatev in maziljenje jim podeli notranji mir, da se vse uredi.

Lurška Mati božja, prosi za nas!



PREČNA



STRAŽA



ZALOG

SV. ANTON - ZA NAS IN NAŠE OTROKE

”BLAGOR VAM, UBOGI, KAJTI VAŠE JE BOŽJE KRALJESTVO.” (LK 6,17.2026)

6. NEDELJA NED LETOM, 16. FEBRUAR 2025

Globoko v srce nam je vtisnjen čut za pravičnost; na vsakem koraku pa zadevamo na krivice. Izkušstvo nas uči, da dobrine tega sveta niso enakomerno razdeljene. Vtis imamo, da se nekaterim sreča smehlja, čeprav je niso zaslužili, drugi pa so nesrečni. Ali bo večno tako? Jezus pravi, da ne. Prišel bo čas izravnave. Ubogi, bolni, lačni, žalostni in vsi, ki so za kakršno dobroto prikrajšani, bodo prišli do pravice. Napočil bo dan, ko bomo vsi ljudje spoznali, da je Bog naš dobri Oče.



Sporočilo blagrov pa sega dalje. Povračilo obljublja tudi tistim, ki so uboštvo izbrali sami, zaradi božjega kraljestva. Odrekli so se materialnim dobrinam, da bi se lažje povzpeli do duhovnih. Kar so imeli, so razdali ubogim, ker so v njih gledali Jezusa. Njegovih blagrov so deležni že tukaj, kajti kjer je ljubezen, tam je Bog, kjer pa je Bog, tam je tudi blaženost. Gorje, ki ga omenja Jezus, ni kazen za bogate, temveč sad njihovega srca. Kdor ne ljubi in ne deli dobrin z drugimi, bo v sebi naletel na gorje, ki se imenuje osamljenost in bo ostal večno nezadoščen, saj snov ne more nahraniti duha.

V veroučno sobo je vstopil Miklavž. Otroke je pozdravil, jim povedal nekaj spodbudnih besed in jim podelil darove. Otroci so odpirali zavojčke in zaslišalo se je hrustljanje dobrot. Eden od dečkov pa svojega ni odprl. Nedotaknjena je pustil ležati pred samo na mizi. Miklavž ga je vprašal, ali mu darilo ni všeč. Deček je povedal, da ga bo nesel domov in dal mami. Miklavž mu je ponudil še en zavojček, da bo eden zanj in eden za mamo. Tedaj so vsi otroci dvignili roke in zaklicali: Tudi jaz bom nesel domov mami!

Prvi deček in njegova mama sta se imela rada in zaslužila Jezusov blagor.

BODITE USMILJENI, KAKOR JE USMILJEN VAS OČE (LK 6,27-38)

7. NEDELJA MED LETOM, 23. FEBRUAR 2025

Kadar se v šolah in na raznih kulturnih ali znanstvenih krogih razpravlja o SV presojanju ljudi, naj gre za domače, sorodnike in sosede, ali za politike in gospodarstvenike, slavne osebnosti na televiziji, priseljence od drugod, zasvojenca z alkoholom ali mamili, jih zlahka obsojajo. Morda se nam to zdi povsem sprejemljivo! Jezus pa v nagovoru množicam jasno reče: “Ne sodite... Ne obsojajte”. Kaj bi torej morali storiti? Jezus nam svetuje: “Bodite usmiljeni, kakor je usmiljen tudi vaš Oče!”



Pomislimo na usmiljenje Boga, nebeškega Očeta. Kadar se zavemo, da nekoga nepremišljeno obsojamo, pomislimo na ljubezen, ki nam jo namenja Bog: poslal nam je Sina, da je trpel in umrl za nas, ko tega ne zaslužimo. Ali pa

se spomnimo priložnosti, ko nismo dobili “tega, kar smo si zaslužili”. Mogoče smo z nekom osorno govorili, on pa nam je prijazno odgovarjal, ali z nami potrpel, ko nismo izpolnili obljubljenega. Obdarjeni smo bili z usmiljenjem, tako, kot se Bog usmili vseh ljudi na svetu.

Ko bomo naleteli na “grešnika”, pomislimo na Očetovo usmiljenje in ga velikodušno posnemajmo. Prijazno odgovarjajmo na ostre besede. Blagoslovimo človeka, ki se ne strinja z nami. Če bomo usmiljeni do ljudi ob sebi, nam Jezus obljublja: “In vaše plačilo bo veliko in boste sinovi Najvišjega”.

Bog je najpravičnejši sodnik, zato mu lahko zaupamo. Ve, kdaj mora biti usmiljen in kdaj pograti. On ne potrebuje naših nasvetov. Namesto tega smo lahko mi usmiljeni, lahko odpuščamo tudi krivice.

“Bog Oče, pomagaj mi biti odvsev tvoje usmiljene ljubezni.”

GOVORJENJE RAZKRIVA ČLOVEKOVO NOTRANJOST. (LK 6,39-45)

8. NEDELJA NED LETOM, 2. MAREC 2025

Niso redki med nami, ki jim politika vzbuja neprijetne občutke. O politikih imajo na splošno slabo mnenje; vsako sodelovanje v politiki pa že vnaprej odklanjajo.

In kaj je politika? Skrb in delo za skupno dobro. Skupnost, v kateri živimo in brez katere ne moremo, je država. Politika je torej skrb in delo, da bi nam bilo v državi dobro. Kdor zavrača politiko, ker jo ima za nekaj slabega, ima tudi državo za nekaj slabega. Kdor odklanja vsakršno politiko, odklanja soodločanje, kaj se bo godilo z državo, v kateri živi. Ko odločanje prepušča drugim, je po svoji volji podoben slepcu, ki se da voditi drugim, čeprav ima za slepe tudi tiste, ki ga vodijo. Kaj se dogaja dvema slepcema, ki drug drugega vodita, pove Jezus v evangeliju.

Jezus pravi, da drevo, ki rodi dobre sadove, ni slabo. Slovencem je politika - skrb za javno dobro - v zadnjih letih rodila dobre sadove. Te dobre sadove so nam priborili politiki. Nadškof in metropolit dr. Alojzij Šuštar je ob priložnosti, ko so nam evropske države priznale samostojnost, rekel, da je to dar, ki nam ga je poslal Bog. Bog se je poslužil politike in politikov, ko nam je poslal veliki dar samostojnosti.

Ni pa politika tako dobra, da je človek ne bi mogel zlorabiti. O takšni zlorabi govori Jezus, ko pripoveduje o človeku, ki pravi: “Brat, dopusti mi, da vzamem iver, ki je v tvojem očesu”, sam pa noče videti, da ima v svojem očesu bruno. Žal nam je politikov in gospodarstvenikov, ki ne zaslužijo zaupanja državljanov. Za njihovo modrost in poštenost pa molimo.

+++++ SPOROČILA ŽUPLJANOM +++++

+ V zadnjem času v župniji Prečna nismo imeli: ne krsta, ne poroke in ne pogreba! Pravo zatišje!

